



## 脱胎换骨 宝马品质

### 华晨中华 V7 信阳实车到店欢迎试驾

信阳消息(记者 王红霞)记者从信阳骏宜帆华晨中华4S了解到,华晨中华V7已到店,有感兴趣的朋友可以到店品鉴试驾。华晨中华,这个曾经创造了许多传奇和辉煌的品牌,在合作伙伴宝马的支持下,中华V7极具国际品质的V系列SUV也给自主品牌汽车带来了惊喜。

据信阳骏宜帆华晨中华4S店陈亚飞总经理介绍,随着中华V7上市进入倒计时,凭借同级最强性能和足以匹敌30万SUV的越级配置,以及华晨中华V7在滇桂长途试驾过程中大肆圈粉,这不仅是华晨中华脱胎换骨式的全新车型,诞生于代表华晨中华未来的M8X模块化平台,它还承载着众多来源于德国宝马的技术精髓。

中华V7的前脸设计灵感来源于中国古代酒器中华樽,这种造型让它优雅大气韵味十足。矩阵式进气格栅的造型汲取了华晨中华流云纹的设计元素,营造出飞扬的跃动之感。矩阵式LED大灯的照射范围很大,在夜间行车时尤其是没有路灯的路段,能给予驾驶者良好的视野以及极强的安全感。双翼展式日间行车灯的灵感来源于五千年前的玉雕龙,“C”字形形态锐气逼人,为前脸的点睛之笔。

中华V7的座舱质感非常突出,皮革包裹和搪塑材质覆盖了大部分接触频率高的地方。皮质方向盘采用平底式设计,转向力度分配均匀,能给人真实的手感反馈,但并不会觉得费力。多功能按键通过明显的功能分区和不同的按键

形态,可以轻松实现盲操作。

据该店市场部王经理说,这几天经常遇见雷雨天气,中华V7的雨量感应雨刷就派上了用场。它的传感器很灵敏,调节逻辑也很合理,好用的自动雨刷器也是让人印象比较深刻的地方。此外,它的后雨刷还具有两挡调节功能。中华V7的后排出风口面积很大,能提供强劲的风量。在出风口下方还贴心地配有两个USB接口和一个放手机的储物格,这一细节充分考虑到了后排乘客的使用需求,人性化设计满足了更多消费者的需求。

360°全景影像功能除了在倒车时非常好用外,在过窄路时,也可直接打开,让你无死角地了解车身周边情况,防止刮蹭。此外难得的是,陡坡缓解功能为全系标配,在地下库

或者走陡坡时,这是一个非常实用的功能。10.4英寸的中控大屏搭载bri-Air2.0智能车联网系统,它可实现语音控制、远程控制、智联娱乐等时下流行的功能。实际体验过后,它的流畅度、清晰度以及智能程度在主流操作系统中属于中上等水平。

中华V7最大的精髓就在于它所搭载的CE16发动机,它脱胎于宝马王子系列发动机,该发动机曾连续八年入选沃德十佳发动机。1.6T的排量拥有150kW(205Ps)的最大功率和280Nm的峰值扭矩。动力参数甚至优于宝马2.0T低功版发动机。传动系统匹配的是格特拉克湿式7挡双离合变速箱,电子挡杆的造型也与宝马家族的挡杆类似,使用易于上手。中华V7还搭载

Over boost超增压技术,当将油门踏板踩到底时,将会触发一个开关,它能在峰值扭矩的基础上再增加20Nm的扭矩,并能持续12s,提升加速性能。在此帮助下,中华V7拥有领先竞品的8.7s百公里加速成绩。

中华V7在设计层面具有雅致格调和文化底蕴;科技层面也成功地追赶上了国内领先品牌的智能车载系统;“大紧凑”“小中型”的尺寸定位也让它兼顾了实用和操控;来源于宝马的发动机则是它全身的精髓所在。所以,总体来看,中华V7的整车品质与华晨中华此前的车型相比拥有质的飞跃,在竞品车型中也具有很强的竞争力,它上市之后会对家用SUV市场带来何种变化,就要让我们拭目以待了。

## 全新一代CR-V升级 重获消费者信赖

信阳消息(记者 王红霞)近日,记者从东风本田信阳锦佳特约店了解到,今年5月22日,东风Honda正式对全新一代CR-V 1.5T车型实施召回,据官方数据显示,截止7月5日,已实施召回作业58028台,占召回总量的44.48%,相对6月1日公布的召回进度来看又进了一大步。而对于广大消费者而言,全新一代CR-V升级之后产品力表现如何才是大家关注的重点。

据悉,东风Honda花费将近半年时间潜心研究解决方案,期间进行了反复验证,以保证解决方案的有效落地。官方表示,升级后全新一代CR-V的动力性能、经济性、噪音、油耗等性能指标均满足技术要求/限值要求。强动力、低油耗CR-V性能更优异,“CR-V再没有出现机油液面升高的现象,同时跟以前相比,油耗、动力方面并没有出现太大的变化。”赵先生是位2017款CR-V的车主,他的CR-V于半个月前实施了召回作业,在被问及CR-V经过升级之后的用车感受时,他这样回答。“召回作业最让我担心的是动力问题,不过这段时间的用车让我打消了这个顾虑,现阶段动力反应和升级前一样,依旧反应迅速,动力强劲。”赵先生这样评价CR-V升级后的动力表现。

“发动机和变速箱的关系好比是将军和丞相的关系,只有两者唱好‘将相和’,才能将汽车性能发挥得淋漓尽致。”在赵先生看来,一款好发动机需要匹配一款优良的变速箱。与CR-V 1.5T发动机匹配的是一款CVT无级变速箱,正适合赵先生这样在拥堵城市中开车的消费者,省心省力。除了动力、变速箱表现良好之外,赵先生一直对CR-V的空间都非常满意。“当初买这个车就是看好他空间大,充分满足我家用的需求,东风本田在空间利用方面做得不错,特别是全新一代CR-V的后排空间,中间过道没有凸起,后排坐三个成年人也毫不拥挤。第二排座椅放倒后,与后备箱形成巨大的储物空间。我曾经驾驶CR-V拉过一个180升的冰箱和一台标准尺寸的家用跑步机,完全没有问题。”赵先生这样说道。

据该店市场部肖宁介绍,为纪念东风Honda成立15周年,CR-V特推出15周年纪念版——16.98万元经典版、17.98万元舒适版魅力升级,加装“9英寸智能导航”、“多视角倒车影像”、“高质感车顶饰条”等丰富配置。CR-V以更驾乘体验与不变价格,继续彰显“城市SUV开创者”的性能本色与不变初心。凭借东风Honda多年的技术积累和诚恳的态度,假以时日,经过升级的CR-V将创造出更优异的市场业绩。

广汽传祺信阳骏海店 0376-3868888  
绽放4S店: 312国道原京港澳高速路口东1公里

